



సిద్దిపేట జిల్లా సిద్దిపేట రూరల్ మండలం బింతమడకలో ఓటు వేసి చివ్వున్న గులాబీ అధినేత కేసీఆర్, సతీమణి శోభ

హైదరాబాద్ నందినగర్లో సతీమణి, కుమారుడితో కలిసి ఓటు వేసిన బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

సిద్దిపేటలో కుటుంబ సమేతంగా ఓటు వేసిన ఎమ్మెల్యే హరికౌరావు

కేంద్రంలో ప్రాంతీయ పార్టీలదే పెత్తనం

బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్.. బింతమడకలో ఓటు హక్కు వినియోగం

సిద్దిపేట/సిద్దిపేటరూరల్, మే 13: లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో ఏ పార్టీకీ స్పష్టమైన మొజాఫీ రాదని ప్రాంతీయ పార్టీలదే పెత్తనం నడుస్తుందని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. సిద్దిపేట జిల్లా సిద్దిపేట రూరల్ మండలంలోని బింతమడకలో సోమవారం కేసీఆర్ దంపతులు ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ

ప్రజలంతా ఉత్సాహంగా వచ్చి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారని తెలిపారు. 65 శాతానికిపైగా ఓటింగ్ పెరిగి అవకాశం ఉందని అంచనా వేశారు. ఫలితాల అనంతరం కాంగ్రెస్, బీజేపీ కూటమికి సరైన మొజాఫీ రాదని, దేశంలో ప్రాంతీయ పార్టీలు కీలక పాత్రను పోషించే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. రాజీయోజోబాద్ బీఆర్ఎస్ కేంద్రంలో నాలుగు కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని చెప్పారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గొప్ప ఫలితాలు

పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

హైదరాబాద్, మే 13 (నమస్తే తెలంగాణ): లోక్సభ ఎన్నికల్లో ఉత్తమమైన ఫోరాలను ప్రదర్శించిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, పార్టీ నాయకులు, సోషల్ మీడియా వాయిద్యకర్త పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కే ఆర్ చారూరావు వ్యూహ యంత్రాకక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటులు తర్రాక తిరిగి బలంగా నిలబడి కొట్టడం అపేమాక్షి వ్యవహారం కాదని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అద్భుతమైన నిబడతతో పార్టీ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ వెంట నడిచి కొట్టాడని తీరు అద్భుతం అన్నారు. తెలంగాణ మీద ఉన్న ప్రేమ కేసీఆర్పైన ఉన్న అశం చలమైన బిత్వంతో తమ పార్టీ కార్యకర్తలు తమ వాణిని బలంగా వినిపించి, అద్భుతంగా కొట్టాడని కొనియాడారు. తమ పార్టీ శ్రేణులు చేసిన ఈ ఫోరాలం గొప్ప ఫలితాలను ఇస్తుందని ఆశిస్తున్నట్లు కేటీఆర్ తెలిపారు.

కార్యకర్తల సేవలు వెలకట్టలేనివి

మాజీ మంత్రి హరికౌరావు

హైదరాబాద్, మే 13 (నమస్తే తెలంగాణ): సిద్దిపేట : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరికౌరావు సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని అమిటాన్ సూల్లోని 114వ పోలింగ్ కేంద్రంలో ఆయన సతీమణి శ్రీనికె, కుమారుడు అర్జున్మన్ రావుతో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సేవలు వెలకట్టలేనివి తీర్చి చేశారు. 'బీఆర్ఎస్ అత్యుత్తమం గెలిపించడానికి నిర్విరామంగా పనిచేసిన ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలకు హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు. ప్రజాక్షేత్రంలో ప్రత్యేకంగా ప్రజలతో సంబంధం కలిగి ఉండి, అంతిభావంతో మీరు పడిన కష్టం, తపన నాతోపాటు అందరికీ సూర్యదాయకం' అని వేర్కొన్నారు.

ప్రశాంతంగా పోలింగ్

మొదటిసారి తరువాత...

ఉన్నది. హైదరాబాద్ నియోజకవర్గంలో అతి తక్కువగా 44.91% పోలింగ్ సమయం కాగా, సీటిడ్రాబాద్లో 47.49% సమయం. ఖమ్మంలో అత్యధికంగా 75.19% ఓటింగ్ సమయం. 2019 లోకసభ ఎన్నికల్లో 62.77% ఓటింగ్ సమయం కాగా, ఈసారి దానిని అధిగమించడం విశేషం. ఈ సందర్భంలో ఎండులు తీవ్రంగా ఉండటంతో పోలింగ్ ప్రభావం చూపుతున్నది. ఉత్తరంలో సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పోలింగ్ సమయం పొడిగించారు. అయితే, వాతావరణం అసహ్యంగా వల్లబడటంతో ఓటుల ఉత్సాహం ఓటింగ్లో పాల్గొన్నారు. మధ్యాహ్నం ఎండు తీవ్రంగా ఉంటుండన్న అంచనాతో ఉదయం నుంచే ఓటుల తమ ఓటుకుత్తు వినియోగించుకోవడానికి పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద భారులు తీరారు. దీంతో ఉదయం నుంచే పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద పెద్ద ఎత్తున కూర్చున్న దర్శనమిచ్చారు. అయితే, సాయంత్రం వరకు కూడా సాధారణ ఎండు మాత్రమే ఉండటంతో ఓటింగ్ శాతం పెరిగిందని విశ్లేషిస్తున్నారు. హైదరాబాద్ నుంచి అంద్రప్రదేశ్ సహా ఉత్తరాది రాష్ట్రాలకు లక్షల మంది తరలివెళ్లిన పోలింగ్ శాతం పెరగడం అభ్యుత్సాహం, రాజీవం పార్టీలు, ఎన్నికల సంఘం అధికారులకు ఉర్రుతలీను. హైదరాబాద్ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గం బీజేపీ అభ్యర్థి మాధవీలకు, నిజామాబాద్ బీజేపీ అభ్యర్థి ధర్మపురి అరవింద్, జూబిలీ బాద్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కేసరితోపాటుగా



సోమవారం నల్లగొండ జిల్లా రామలబంధంలో ఓటింగ్లో పోలింగ్ జనం

మొత్తం 38 ఎంపిలలో సోమవారం ఒక్క రోజే సమయం ఉన్నట్లుగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 115 ఊరిల్లో పోలింగ్ జరిగింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 44.91% ఓటింగ్ సమయం ఉన్నట్లుగా తెలిపారు. రాష్ట్రంలో సమగ్రంగా జరిగిన డిజిటల్ పోలింగ్లో కొత్త వాటిని ఏర్పాటు చేశారు. పోలింగ్ రోజు సోమవారం ఎన్నికల కేంద్రాలపై సి-విజిట్ యాక్సెసు 225 లక్షలు, డిజిటల్ 1950 ద్వారా 21 షిఫ్టులు ఎన్నికల సంఘానికి అందాయి. రాష్ట్రంలో ఎక్కడా శాంతిభంగం సమస్య

ఉన్నట్లుగా తెలిపారు. రాష్ట్రంలో సమగ్రంగా జరిగిన డిజిటల్ పోలింగ్లో కొత్త వాటిని ఏర్పాటు చేశారు. పోలింగ్ రోజు సోమవారం ఎన్నికల కేంద్రాలపై సి-విజిట్ యాక్సెసు 225 లక్షలు, డిజిటల్ 1950 ద్వారా 21 షిఫ్టులు ఎన్నికల సంఘానికి అందాయి. రాష్ట్రంలో ఎక్కడా శాంతిభంగం సమస్య

భవనలో సీఈజో వికారాజ్, జాయింట్ సర్జన్ పర్వతేంద్రుల, పోలింగ్ కేంద్రంలో ఏర్పాటుచేసిన సీవీ కెమెరాల ద్వారా ఓటింగ్ తీరును పరీశీలించి, జిల్లా అధికారులకు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యే కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సమాచారాన్ని తెలుసుకోవడానికి ప్రత్యేక యంత్రాంగాన్ని ఏర్పాటుచేశారు.



పోలీసుల సేవలకు హ్యాండ్ టు హ్యాండ్

మీడియాతో డిజిపీ రవిగుప్తా

హైదరాబాద్, మే 13 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ప్రశాంతంగా జరిగడానికి పోలీసులు విశేష కృషి చేశారు. కోడె వచ్చినప్పటి నుంచి పోలింగ్ వరకు బిత్వంతో విడులు నిర్వహించిన పోలింగ్ సేవలు చాలావరకు సాధారణంగా ఉన్నట్లుగా తెలిపారు. సోమవారం విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పోలింగ్ సేవలు చాలావరకు సాధారణంగా ఉన్నట్లుగా తెలిపారు. సోమవారం విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పోలింగ్ సేవలు చాలావరకు సాధారణంగా ఉన్నట్లుగా తెలిపారు. సోమవారం విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పోలింగ్ సేవలు చాలావరకు సాధారణంగా ఉన్నట్లుగా తెలిపారు.

పలు గ్రామాల్లో పోలింగ్ బహిష్కరణ

- బ్యాటరీ కంపెనీ ఏర్పాటుతో ప్రాణాలకు ముప్పు ఉందని నాలుగు గ్రామాల ప్రజలు..
- తాగునీరు, వీధి దీపాలు, రోడ్లు సాకర్లం లేదని తండానానులు
- కాంగ్రెస్ నాయకుల అవమానించాడని మహిళలు
- పలు కారణాలతో నిరసనలు
- అధికారులు సంచితృపంచంతో కొనసాగిన ఓటింగ్

ఉన్నదని, పనులు నిలిపివేయాలని అధికారులు ఎన్నికల ప్రశాంతంగా జరిగడానికి పోలీసులు విశేష కృషి చేశారు. కోడె వచ్చినప్పటి నుంచి పోలింగ్ వరకు బిత్వంతో విడులు నిర్వహించిన పోలింగ్ సేవలు చాలావరకు సాధారణంగా ఉన్నట్లుగా తెలిపారు. సోమవారం విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పోలింగ్ సేవలు చాలావరకు సాధారణంగా ఉన్నట్లుగా తెలిపారు. సోమవారం విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పోలింగ్ సేవలు చాలావరకు సాధారణంగా ఉన్నట్లుగా తెలిపారు.



అమరగిరి చెంచుగూడెంలో నిరసన తెలుపుతున్న చెంచులు

2 గంటలు నిలిచిన పోలింగ్

కరెంట్ సున్నం వల్ల నిలిచిన పోలింగ్

కొల్లూర్ రూరల్, మే 13: విద్యుత్తు సరఫరా వ్యవస్థ ముందున్నది పోలింగ్ సమయంలో ఉంటే మొదటిసారి పోలింగ్ సమయం 7 గంటల పాటు నిలిచింది. రూరల్, మే 13: విద్యుత్తు సరఫరా వ్యవస్థ ముందున్నది పోలింగ్ సమయంలో ఉంటే మొదటిసారి పోలింగ్ సమయం 7 గంటల పాటు నిలిచింది. రూరల్, మే 13: విద్యుత్తు సరఫరా వ్యవస్థ ముందున్నది పోలింగ్ సమయంలో ఉంటే మొదటిసారి పోలింగ్ సమయం 7 గంటల పాటు నిలిచింది.

20 రోజులు ఎదురుచూపులే!

జూన్ 4న ఓట్లు లెక్కింపు

హైదరాబాద్, మే 13 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో లోక్సభ స్థానాలకు పోలింగ్ ఫలాలు ఎదురుచూపులే! ఓట్లు లెక్కింపు కోసం 20 రోజులపాటు ఎదురుచూపులే! ఓట్లు లెక్కింపు కోసం 20 రోజులపాటు ఎదురుచూపులే! ఓట్లు లెక్కింపు కోసం 20 రోజులపాటు ఎదురుచూపులే!

పాలెండ్ల మూడ్ లో లీడర్లు

ఫలితాల టెన్షన్ నుంచి ఉపశమనం కోసం ట్రీప్

హైదరాబాద్, మే 13 (నమస్తే తెలంగాణ): లోక్సభలో ఎన్నికల ప్రజా తీవ్ర భద్రంగా ఉంటుంది. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ప్రజలు ఎదురుచూపులే! ఓట్లు లెక్కింపు కోసం 20 రోజులపాటు ఎదురుచూపులే! ఓట్లు లెక్కింపు కోసం 20 రోజులపాటు ఎదురుచూపులే!

ఉదకని అన్నం.. తలుపులు లేని టాయిలెట్లు

కనీసం పనులు లేక ఎన్నికల సీట్లను ఇక్కట్లు

జనగణం చొరవ, మే 13: ఎన్నికల సీట్లను ఇక్కట్లు! పోలింగ్ కేంద్రాలకు తలుపులు లేని టాయిలెట్లు! పోలింగ్ కేంద్రాలకు తలుపులు లేని టాయిలెట్లు! పోలింగ్ కేంద్రాలకు తలుపులు లేని టాయిలెట్లు!

ఎమ్మెల్యేలకు పన్నుల బరిలో 52 మంది

63 మందిలో 11 మంది నామినేషన్లకు ఉపసంహరణ నల్లగొండ, మే 13: వరంగల్-ఖమ్మం-నల్లగొండ పట్టణాల నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేలకు పన్నుల బరిలో 52 మంది అభ్యర్థులు బరిలో నిలిచారు. మొత్తం 69 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లకు మిగిలి 63 మందిలో 11 మంది సోమవారం తమ నామినేషన్లను ఉపసంహరించుకున్నారు. దాంతో 52 మంది అభ్యర్థులు బరిలో ఉన్నారు.

ఎన్నికల విధుల్లో ఇద్దరు మృతి

- బీజేపీ నేతలకు వైఖ్య ముగ్గురు బలి
- పాముకాటంతో చికిత్స పొందుతున్న ఓ టీపీ
- పలు జిల్లాల్లో పుటలను, ఎన్నికల వేళ విషాదం

ఖమ్మం నగరానికి చెందిన పోలీసు శ్రీకృష్ణ (50) భద్రాద్రి కొత్తగూడెంలోని జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో సీనియర్ అసిస్టెంట్గా పనిచేస్తున్నారు. ఎన్నికల విధుల్లో భాగంగా అతను పాముకాటంతో చికిత్స పొందుతున్న ఓ టీపీ... మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు సమీపంలో నిర్వహిస్తున్న అమరీరాజు బ్యాటరీ కంపెనీ పనులు నిలిపివేయాలని అధికారులు ఎదురుచూపులే! ఓట్లు లెక్కింపు కోసం 20 రోజులపాటు ఎదురుచూపులే!



సరోజన్ (ఫైల్), సారాత్ (ఫైల్), బాలాంత్ శ్రీకృష్ణ (ఫైల్), కాలీ నాగేశ్వరరావు (ఫైల్), వీరమ్మ (ఫైల్)